

“新交规”实施震慑力明显 小长假交通违法行为减少

■ 李召君

1月4日,记者从县公安局交通管理大队获悉,元旦小长假期间,定安道路交通安全形势平稳,在“新交规”的震慑下,全县违反交通信号通行、驾驶货车载物超过核定载质量达30%等严重交通违法行为比去年明显减少。

据介绍,六天小长假中,县

公安局交通管理大队投入警力172人次,出动警车41辆次,加强高速公路、国省道乡道交通流量大、事故多发点段的巡逻,并对城市出入口、繁华商业区、车站、旅游景区等人流车流密集的场周边道路强化了交通疏导,各条高速公路和国省道县乡道干线秩序良

好,未发生严重交通堵塞和一次死亡3人以上重特大交通事故。值得关注的是,今年元旦起,“新交规”开始执行,由于前期对“新交规”的宣传力度比较大,震慑作用明显,小长假期间定安违反交通信号通行、涉牌涉证等严重交通违法行为明显减少。

据统计,截止到昨日下午6点,县公安局交通管理大队在元旦小长假期间,共现场查处机动车违反道路交通信号通行5起,查处机动车在高速公路上不按规定车道行驶14起,查处驾驶货车载物超过核定载质量未达30%的12起,查处驾驶货车载物超过

核定载质量达30%的4起,查处驾驶中型以上载货汽车、危险物品运输车辆以外的其他机动车行驶超过规定时速未达20%的28起,驾驶中型以上载客载货汽车、校车、危险物品运输车辆以外的其他机动车行驶超过规定时速20%以上未达50%的69起。

定安县人民法院宣判海棠湾项目行贿案件

近日,定安县人民法院对一起三亚市海棠湾镇基础设施建设征收补偿过程中产生的行贿案件进行了宣判。被告人陈两安,男,福建省漳浦县赤湖镇西城村人,因犯行贿罪,判处有期徒刑五年。

经审理查明,2010年至2011年期间,三亚市海棠湾镇因环湖路等项目征收了被告人陈两安个人承包的位于海棠湾镇江林村村委会的69亩养殖场及被告人陈两安与江林村村民陈某合伙承包的23亩养殖场。在征地补偿过程中,被告人陈两安明知其被征用的部分养殖场不符合补偿标准或补偿标准较低,为使其被征用的养殖场能得到较高

的补偿标准并能顺利通过审批,被告人陈两安遂向原海棠湾镇镇长李某先后行贿总计150万元人民币。另还分别向三亚市海洋与渔业局专家刑某、陈某、林某行贿60万元人民币、8万元人民币、1万元人民币。

法院认为,被告人陈两安为了谋取不正当利益,给予国家工作人员好处费共计219万元人民币,情节严重,其行为已构成行贿罪。犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以行贿罪追究其刑事责任。鉴于被告人在纪检阶段就做出了供述行贿的行为,被告人属于追诉前的行为。根据刑法规定,可以从轻或者减轻处罚,遂作出如上判决。

新竹一农户家火灾致物品全毁 镇政府第一时间赶赴现场处理

近日,新竹镇卜效村委会卜效村一农户家发生火灾,屋内物品全部被焚毁,所幸无人伤亡。该镇镇政府干部火速赶赴现场,妥善安置受灾群众。

当日早上11时,新竹派出所接到群众打来的报警电话称,卜效村一农户家发生火灾,包点卜效村委会的镇干部立即随同派出所民警第一时间赶到火灾现场。

在火灾现场,村民正用水泵抽水向房屋喷水灭火,屋顶已经坍塌,房屋内的物品基本被烧光。待火势得到控制后,民警随即展开调查,了解到这场火灾的起因缘于隔壁的厨房。被烧房屋的床与隔壁厨房的灶只有一壁之隔,火灾正是因为生火做饭时有火星掉落到隔壁的蚊帐等易燃物后而引起的。由于一开始火势小,未发现,等到发现后为时已晚。

屋主是一位名叫吴寿山的六十多岁的老人,此时他和老伴刚从农田赶回来,两位老人的衣服上都沾着泥土,面对着被烧得面目全非的家,老人失声痛哭。老人说今天一早全家人都出去务农活了,出去时没发现任何燃烧的迹象,如今全部家当都被烧光,只剩他俩身上穿的这身单薄的衣服。

了解情况后,镇干部胡瑞德边安慰两位老人,边指挥处理现场,并将此事报告给该镇主要领导。该镇领导非常重视,立即要求各部门配合做好两位老人的善后工作。当日中午1时,胡瑞德开车将民政所发放的被褥、衣服和米等救济物资运到吴寿山老人一家。老人激动地说政府雪中送炭,解了他燃眉之急,在寒冬中给他带来了暖意和希望。(王发思)

“三支一扶”高校毕业生生活补贴提高

1月5日,记者从定安县人力资源和社会保障局获悉,从2003年1月起,海南“三支一扶”高校毕业生工作、生活补贴标准均将提高,全日制大专学历从1500元/月提高到2300元/月,全日制本科及以上学历从1600元/月提高到2500元/月。

据介绍,“三支一扶”是海南省引导和鼓励高校毕业生到基层就业的重要措施,“三支一扶”高校毕业生除了可以领到工作、生活补贴外,

还享受相应的绩效工资,发放办法为,第一年按新参加工作执行见习期绩效工资;第二年管理人员按最低等级的管理岗位、专业技术人员按其取得的专业技术资格所相应的专业技术等级的最低等级岗位执行绩效工资。

据了解,定安2012年“三支一扶”高校毕业生共有5人,分别分配到定城镇、新竹镇、富文镇、雷鸣镇等乡镇从事支农、支教、支医和扶贫工作。(王玉波)

2013年高考本月10日起报名

■ 梁绮艳

一年一度检验莘莘学子十年寒窗苦读结果,牵动万千父母、学生心的高考即将开始报名。

考生报名时间为1月10日-14日

1月7日,记者从定安县教育局高招办获悉,2013年海南高考报名,提交报名材料时间为1月10日8:00至1月13日17:30。考生网上报名及信息确认时间为1月10日8:00至1月14日17:30。考生在2月1日至2月28日上网查询个人报考资格审查结果。需要提醒考生的是,根据2013年海南省高考报名工作规定,省外借读生、省内往届生和“中职生”这三类考生,在网上报名的同时须做升学指导测试及问卷调查,填写完毕方能通过审核。

据县高招办相关负责人介绍,2013年海南普通高考报名对三类考生有要求。1月10日高考报名前,海南省外就读生、海南省内往届生和“中职生”这三类考生,要先提前到县教育局高招办领取相关表格及并填写好。1月10日起,考生本人持报名所需提交的书面材料(含户籍和身份证材料、学籍材料、申请照顾加分材料、申请不限报材料及有其他有关证明材料等,到报名点(定安县教育局高招办)申请报名(报名点不受理考生委托他人的报名申请)并签署报名和考试诚信承诺书,缴纳报名考试费,领取报考卡、报考资料,持二代身份证采集二代身份证上的相片及有关信息等。此外,需注意的是,在海南省普通高中毕业的往届生,“中职生”和在省外学校就读的应往届毕业生以及其他人员,在参加全国统考后需继续参加海南省的基础会考。

高考艺术类“省统招”实行网上报名

记者了解到,2013年海南省选拔艺术类的高考生“省考”考试时间为1月22日和23日。定安考生可于2013年1月10日上午8时至1月14日下午5时30分上网填报。据介绍,此次报考艺术类的考试须

先参加艺术类的专业考试,后参加普通高等学校招生全国统一考试。专业考试分为“省统考”和“校考”两种,选报的专业考试类别在海南省开考的,应先过“省统考”考试时间参加“校考”。

海南省艺术类“省统招”实行网上报名的办法,与高考报名同时进行,不再单独组织报名。凡参加“省统考”的考生,必须在2013年1月21日到海南大学艺术学院(海口市人民大道58号)办理参加“省统考”的报名信息确认手续,交纳参加“省统考”的考试费用和领取准考证。

体育专业考试新增乒乓球项目

据了解,海南省2013年普通高校招生体育类专业考试定于3月15日-17日在海南师范大学(海口市龙昆南路99号)举行。值得注意的是,今年体育专业考试的专项技术考试新加入乒乓球项目。乒乓球项目考试内容有两方面:首先对考生的正手1/2台攻球、左推右攻或两面攻、搓中侧身提位(或突击)三项技术进行考试;然后通过比赛对考生的实战能力进行考试。

凡符合海南省2013年普通高等学校招生报考条件的人员,均可根据个人意愿报考体育专业考试。报名时间为2013年1月10日上午8:00至14日17:30。省体育类专业考试与高考报名同时进行,实行网上报名的办法,不再单独组织报名。考生在申请高考报名时,可以根据本人意愿,在登录海南省考试局网站填报报名信息时,选报体育类(即体育类),同时选报参加体育专业专项技术考试的项目,所选报的考试项目在网上报名截止以后不得更改。

凡选报体育专业“省统考”的考生,于3月4日-5日到县教育局高招办办理体育类专业考试信息确认手续,并交纳考试费。如考生报名后,在规定时间内未到县教育局高招办办理参加“省统考”的报名信息确认手续,视为自动放弃“省统考”资格。报考体育类的考生须先参加体育类的专业考试,后参加文化考试。

乡镇动态

雷鸣镇召开计生工作部署专题会

1月4日上午,雷鸣镇召开2013人口与计划生育工作专题会议。

会议要求全体镇村干部要严格按照“五个抓手”的要求抓好落实计生工作,全面提升雷鸣镇人口计生工作,各村委会要组织学习,认真研究印发的《2013年春季计划生育行动方案》、《孕情管理办法》和《2013年雷鸣镇计生管理细则》,并积极行动起来。(王玉波)

坚持党建带团建 促进基层党团组织发展

2012年12月27日,省委组织部、团省委联合派出检查组深入定安实地调研党建带团建工作情况。检查组指出,党建带团建是我们党的优良传统,也是党加强对共青团和青年工作的领导,推动党建工作和团建工作同

步发展的有效载体,要进一步统一思想,扎实抓好党建带团建工作,不断创新工作形式,探索工作思路,开创工作局面,使党建带团建带出目标,带出特色,带出成效,有力地推动中心“党建带团建”工作向前发展。(王玉波 周勇)

新竹中学举行2013年元旦文艺汇演

2012年12月27日晚,新竹镇初级中学举行2013年元旦文艺汇演。校园里欢声笑语不断,到处洋溢着喜庆的气氛,在历时

近3个小时的演出中,18个节目轮番登场,同学们自编、自演的节目,送走了硕果累累的2012年,满怀希望地迎接2013年到来。(晏和勇)

新竹镇召开小城镇建设地征收动员大会

1月7日上午,新竹镇召开小城镇建设新龙新区综合项目用地征收工作动员大会,会议宣读了该项目征地领导小组下设各小组负责人及成员,要求各小组要及时对征地村庄进行村情、民情、民意与土地资源信息的调查,制定宣传安置保障、征收维稳工作的具体方案,并积极配合好小城镇征地工作,及时报送、处理好征地过程中

现的问题。据了解,小城镇建设项目征收土地涉及到新竹村委会后坡经济社、新竹第一、二、三、四经济社,征收土地面积共180亩。新竹小城镇建设征地安置补偿按定安县征地统一年产值标准进行补偿,农户也可以选择1.5亩置换安置铺面一间。此项征地任务要求在4月10日之前完成。(王强)

新竹镇召开计生工作专题分析会

1月4日上午,新竹镇在镇政府二楼会议室召开2013年度第一季度人口计生工作专题会议。会议主要总结我镇2013年度第

一季度计生工作,分析研究目前存在的突出问题,并对下一阶段人口和计生工作进行安排和部署。(王燕妮)